
پرسپولیس بعد از یک بازی نه‌چندان خوب مقابل شمس‌آذر و شکست سه 

بر دو در این مسابقه امروز به مصاف استقلال خوزستان خواهد رفت. باخت 

به شمس آذر برای اسماعیل کارتال و تیمش بسیار گران تمام شد و آنها تا حد 

زیادی امید خود را برای رسیدن به صدر جدول از دست دادند. در همین 

راستا سرمربی ترک‌تبار سرخپوشان در روزهای اخیر تلاش زیادی کرد تا با 

صحبت‌های انگیزشی با شاگردانش کاری کند که آنها شکست در قزوین 

را فراموش کرده و تلاش کنند تا 6 بازی باقی‌مانده خود تا پایان فصل را با 

کید کارتال به شاگردانش این بود که اگر آنها  پیروزی پشت‌سر بگذارند. تأ

بازی‌های پیش‌رو را ببرند هم مأموریت خود را به خوبی به پایان رسانده‌اند 

و هم اینکه حداقل نایب‌قهرمانی‌شان و حضور در مرحله پلی‌آف لیگ الیت 

قطعی است؛ از این جهت که یکی از بازی‌های پیش‌روی پرسپولیس مصاف 

با سپاهانی است که در رده دوم جدول مسابقات قرار دارد. درواقع کارتال 

خوب می‌داند که سرنوشت قهرمانی پرسپولیس دست خودش نیست اما برای 

حضور در فصل آینده لیگ الیت چاره‌ای ندارند جز اینکه همه بازی‌های 

باقی‌مانده خود را برده و در کنار آن امیدوار باشند که تراکتور صدر جدول 

را از دست بدهد.

 خواستۀ کارتال از بازیکنان
تقریبا یک هفته‌ای است که یک بیماری ویروسی به اردوی 

سرخپوشان راه یافته و برخی از بازیکنان این تیم از جمله سروش 

رفیعی را چند هفته‌ای نیز درگیر کرد. قبل از بازی پرسپولیس و 

شمس آذر هم رفیعی و علیپور شرایط مساعدی نداشتند اما وقتی 

کارتال نظر آنها را برای حضور در میدان جویا شد، هر دو عنوان کردند 

که می‌توانند بازی کنند. در بین دو نیمه همین مسابقه بود که هر دو 

بازیکن با افت شدید بدنی مواجه شده و کارتال مجبور شد هر دو را 

تعویض کند. در ادامه تعدادی از اطرافیان تیم و چند بازیکن دیگر هم 

مبتلا به بیماری سرماخوردگی و آنفلوآنزا شدند و این موضوع نگرانی 

زیادی را برای کادرفنی به‌وجود آورد. از این رو کارتال جلساتی 

را با کادر پزشکی تیمش برگزار کرد تا بتوانند به شکلی ویروس 

راه‌یافته به اردوی تیم‌شان را کنترل کنند تا به بقیه نفرات انتقال پیدا نکند. 

اما کارتال یک توصیه مهم به شاگردانش داشت و به آنها گفت هر بازیکنی 

شرایط تمرین کردن یا بازی کردن را به دلیل بیماری ندارد حتما به او اعلام 

کید داشته هر بازیکنی که فکر می‌کند به  کند. برای بازی امروز هم کارتال تأ

خاطر بیماری نمی‌تواند با آمادگی مناسب در زمین حضور پیدا کند حتما آن 

را به کادرفنی انتقال دهد، چرا‌که اصلا دوست ندارد اتفاق بازی با شمس‌آذر 

تکرار شده و مجبور شود در بین دو نیمه تعویض‌های اجباری داشته باشد.

 دلیل نیمکت‌نشینی گولسیانی
گئورگی گولسیانی از زمانی که کارتال هدایت پرسپولیس را برعهده گرفت 

رفته‌رفته به یک بازیکن نیمکت‌نشین در تیمش تبدیل شد. در واقع در اکثر 

مواقع که گولسیانی، پورعلی‌‌گنجی و کنعانی‌زادگان شرایط بازی کردن را 

داشته‌اند، کارتال دو مدافع ایرانی را ترجیح داده است. در این مورد خبرهایی 

شنیدم که در نوع خودش قابل توجه است. اول اینکه گولسیانی از یک درد 

کهنه در زانوی خود رنج می‌برد و از این رو مجبور است که در طول هفته 

فشار کمتری را به زانوی خود بیاورد. کادر پزشکی سرخپوشان هم در جریان 

این مسئله قرار دارد و اطلاعات لازم را نیز به کارتال داده است. موضوع دیگر 

اینکه کارتال به دنبال این است برای فصل بعد تعدادی از نفرات خارجی 

تیمش را کنار بگذارد و‌ بسیار بعید است که قرارداد گولسیانی با پرسپولیس 

تمدید شود. در چنین شرایطی نیمکت‌نشین کردن او به نوعی مقدمه‌ای برای 

پایان دادن به حضور این بازیکن در جمع سرخپوشان است. ناگفته نماند 

 به اردوی تیم ملی کشورش هم دعوت نشد و این مسئله 
ً
گولسیانی اخیرا

نمی‌تواند بی ارتباط با مصدومیت کهنه او باشد.

 

کنش جالب کارتال   وا
به شایعات در مورد اورونوف

چند روز پیش یکی از رسانه‌های نه‌چندان معتبر ترکیه‌ای مدعی شد که باشگاه 

بشیکتاش به دنبال جذب اوستون اورونوف است. این خبر در رسانه‌های 

داخلی هم بازتاب زیادی داشت و به گوش اسماعیل کارتال هم رسید. اما 

طبق شنیده‌های ما سرمربی سرخپوشان بعد از شنیدن این خبر گفته است‌ او 

به عنوان سرمربی پرسپولیس هنوز نتوانسته اورونوف را در یک بازی کامل 

زیر نظر بگیرد، باشگاه بشیکتاش چطور توانسته عملکرد اورونوف را 

زیر نظر گرفته و خواهان جذبش شود؟ مسئله دیگر اینکه دستیاران 

کارتال هم مدعی شده‌اند اگر قرار باشد باشگاه ترکیه‌ای خواهان 

جذب اورونوف شود اول از همه با آنها ارتباط خواهند گرفت. در 

 از بند مصدومیت رهایی پیدا کرده 
ً
مورد اورونوف گفتنی است که او فعلا

و مشکلی برای همراهی سرخپوشان در بازی امروز ندارد اما اگر در این 

هفته‌های پایانی باز هم دچار آسیب‌دیدگی شود ممکن است آینده او در 

پرسپولیس به خطر بیفتد. به هر جهت کارتال برای فصل آینده روی بازیکنان 

خارجی تیمش حساب ویژه باز کرده و اگر قرار باشد اورونوف 70 درصد 

 کارتال یا هر 
ً
بازی‌های تیمش را به دلیل مصدومیت از دست بدهد طبیعتا

مربی دیگری ترجیح می‌دهد بازیکن خارجی دیگری را جایگزین او کند. 

 زمین تمرین پرسپولیس باز هم تغییر می‌کند
با فشار کارتال، باشگاه پرسپولیس مجبور شد یک زمین تمرین دیگر برای 

سرخپوشان اجاره کند. درحقیقت کارتال بعد از اینکه به مدیریت و هیئت‌مدیره 

باشگاه اعلام کرد برای تمرین کردن به ورزشگاه شهید کاظمی نخواهند رفت 

و فقط در این محل بازی‌های دوستانه خود را برگزار می‌کنند، قرار بر این 

شد این باشگاه غیر از زمین شماره سه ورزشگاه آزادی، زمین شماره دو این 

ورزشگاه را هم به خواسته کارتال اجاره کند که این اتفاق در آخرین روزهای 

سال 1403 رخ داد. جالب اینکه رضا درویش در مصاحبه نوروزی خودش 

از اجاره هم‌زمان دو زمین تمرین ورزشگاه آزادی به عنوان یک دستاورد 

بزرگ و بی‌سابقه در تاریخ این باشگاه نام برد. اما بعد از اینکه سرخپوشان 

تمرینات روزهای آخر سال خود را به زمین شماره دو آزادی بردند، کارتال 

خواستار ترمیم زمین تمرین شماره سه و بهبود امکانات این محل تمرین شد 

و حالا خبر می‌رسد که خواسته او اجرا شده است. از این رو کارتال در نظر 

دارد مجدد زمین تمرین تیمش را از زمین شماره دو آزادی به زمین شماره 

سه انتقال دهد. ناگفته نماند باشگاه پرسپولیس برای اجاره همزمان این دو 

زمین تمرین مجبور شده هزینه سنگینی را متحمل شود. از طرفی زمین چمن 

ورزشگاه شهید کاظمی هم ترمیم شده و سرخپوشان می‌توانند بازی‌های 

دوستانه خود در تابستان را در این 

ورزشگاه برگزار کنند.

کنش جالب کارتال به شایعات درمورد اورونوف وا

پشت پردۀ نیمکت‌نشینی گولسیانی 
سرمربی قرمزها نگران بیماری بازیکنان
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 توصیه‌های پزشکی به سرخپوشان 
قبل از حضور  در اردو

ویروس سرماخوردگی دردسرساز شد
اردوی شب قبل از بازی پرسپولیس و استقلال خوزستان در حالی از عصر 

روز گذشته در هتل المپیک آغاز شد که کادر پزشکی این تیم مجبور شد 

توصیه‌های بهداشتی مهمی را به اعضای این تیم در گروه واتساپی اعلام 

 از ماسک 
ً
کند. در همین راستا به سرخپوشان اعلام شد در هتل حتما

استفاده کنند و از رفتن به داخل اتاق‌های یکدیگر و لابی هتل نیز خودداری 

کنند. همچنین به آن‌ها توصیه شد از گرفتن عکس یادگاری با هواداران 

خودداری کرده و در اتاق‌های خود به استراحت بپردازند. ناگفته نماند 

 بیش از نیمی از بازیکنان پرسپولیس مبتلا به بیماری سرماخوردگی 
ً
تقریبا

شده و این مسئله نگرانی شدید کارتال و دستیارانش را برای بازی امروز با 

استقلال خوزستان در پی داشته است. همین مسئله ممکن است باعث 

شود کارتال مجبور شود ترکیبی غیرمنتظره را به میدان بفرستد. 

 سرمربی پرسپولیس 
تحت‌تأثیر دوندگی بازیکنان شمس‌آذر

بهبود روابط کارتال و آل‌کثیر
یکی از تصمیم‌های عجیب اسماعیل کارتال در بازی با شمس‌آذر 

قزوین تعویض علی علیپور با ابوالفضل بابایی جوان بود. تعویضی 

که با انتقاداتی هم از سوی هواداران پرسپولیس از کادرفنی سرخپوشان 

در فضای مجازی همراه بود. در این مورد باخبر شدیم که کارتال به دو 

دلیل این تعویض را انجام داده است. اول اینکه آل‌کثیر در تمرینات 

تا حدی عصبی نشان داده بود و این مسئله با تذکر کارتال نیز همراه 

شد. مسئله دیگر دوندگی بیش از حد بازیکنان شمس‌آذر در مصاف 

با پرسپولیس باعث شد که کارتال تصمیم بگیرد یک بازیکن جوان و 

دونده را به میدان بفرستد. در این بین سرمربی ترک‌تبار مدعی شده 

 انتظار نداشته شاگردان مهدی رحمتی به آن شکل بتوانند 
ً
که اصلا

90 دقیقه پرس کنند و تحت‌تأثیر این مسئله قرار گرفته است. به 

هرجهت ارتباط بین کارتال و آل‌کثیر در چند روز اخیر بیشتر شده 

 باعث شود که عیسی امروز یا به ترکیب اصلی 
ً
و این موضوع احتمالا

برگردد یا اینکه به‌عنوان بازیکن تعویضی به میدان بیاید. 

پرسپولیس با 23 بازیکن در هتل

نام 4 بازیکن از لیست خارج شد 
پرسپولیس بعدازظهر روز گذشته آخرین تمرین خود را قبل از مصاف با 

استقلال خوزستان در زمین شماره سه ورزشگاه آزادی انجام داد و بعد از 

آن اعضای تیم برای برگزاری اردوی شبانه‌روزی خود راهی هتل المپیک 

شدند. در همین راستا کارتال مجبور شد نام چهار بازیکن را از لیست خارج 

کرده و تیمش را با 23 بازیکن به اردو ببرد. ایوب العملود و امید عالیشاه به 

دلیل مصدومیت و سعید مهری و یاسین سلمانی به‌خاطر بیماری شدید 

سرماخوردگی نفراتی بودند که در لیست بازی امروز پرسپولیس جایی 

نخواهند داشت. این نفرات به همراه دیگر بازیکنان جوان پرسپولیس باید 

امروز با حضور در زمین شماره دو ورزشگاه آزادی زیر نظر یکی از اعضای 

کادرفنی تمرین خود را انجام دهند. ناگفته نماند بازیکنانی جوانی از جمله 

سهیل صحرایی، علیرضا عنایت‌زاده، ابوالفضل بابایی و یعقوب براجعه نیز 

در لیست بازی امروز پرسپولیس حضور دارند و حتی ممکن است سعید 

صادقی بعد از مدتی دوری از لیست سرخپوشان امروز از ابتدا در ترکیب 

ثابت تیمش به میدان رود از این جهت که عملکرد خوبی در تمرینات 

داشته و رضایت کارتال را نیز کسب کرده است. 

اخبار کوتاه

شنبه 16 فروردین 1404 

شماره  4378

تیم مس رفسنجان از ابتدا با حواشی زیادی فصل را آغاز کرد. پس از حاشیه‌های 

به وجود آمده درخصوص پرونده فساد در باشگاه مس رفسنجان پای افراد 

زیادی به این پرونده باز شد اما بیشترین صدمه را باشگاه مس دید. موضوع 

احتمال کسر امتیاز و سقوط این تیم به دسته‌های پایین‌تر از یک‌سو و شایعه 

لغو تیمداری در باشگاه مس از سوی دیگر ذهن عوامل و بازیکنان این تیم را 

به خود مشغول کرد. از طرفی از آنجا که این باشگاه هنوز موفق به کسب مجوز 

حرفه‌ای و باز کردن پنجره نقل و انتقالاتی خود نشده بود بازیکنان امیدی برای 

موفقیت با این تیم نداشتند و نگران بودند اتفاقاتی که فصل قبل درخصوص 

جام حذفی به وجود آمده بود بار دیگر آن‌ها را از اهدافشان دور کند. به همین 

دلیل قرار گرفتن این تیم در جایگاه متزلزل چهاردهم جدول اتفاقی نیست که 

 قبل از شروع فصل‌زده 
ً
طی هفته‌های اخیر رخ داده باشد، بلکه استارت آن دقیقا

شد و با مطرح شدن پرونده فساد در این باشگاه پروبال گرفت. 

 بازیکنان علیه مدیریت
دیگر کمتر کسی است که از مشکلات باشگاه مس خبر نداشته باشد. 

استوری‌های سریالی بازیکنان این تیم همه اخبار پشت‌پرده را عیان کرد و 

 مشخص است اتحادی در این باشگاه حداقل بین بازیکنان و مدیریت 
ً
کاملا

وجود ندارد. هرچند این اختلافات قبل از پورموسوی و حتی در زمان مسعود 

شجاعی و حتی نویدکیا هم موج می‌زد اما موضوع وقتی حاد شد که محمد 

مؤمنی، مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان در جریان بازی با ملوان از روی 

سکو‌ها به تعویض‌ها و ترکیب پورموسوی اعتراض کرد و مواردی را مقابل 

دوستان مشترکشان مطرح کرد که به گوش بازیکنان و پورموسوی رسید. 

درواقع متن استعفای سرمربی تیم مس برگرفته از همین موضوع بوده است. 

پورموسوی که حالا با دخالت مسئولان استانی و صنایع مس به تمرینات تیم 

برگشته درخصوص حواشی و اتفاقات اخیر به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: 

»بازی را باختیم و در باخت همه ناراحتیم اما این دلیل نمی‌شود ناراحتی را در 

جریان بازی بروز دهیم. چرا مدیرعامل روی سکو باید به تعویض‌های من در 

جریان بازی اعتراض کند. مؤمنی چهره‌ای تحصیلکرده و فوتبالی است اما 

در حال حاضر مسئولیت فنی ندارد و کارش مدیریت، کسب مجوز حرفه‌ای 

و برنامه بلندمدتی است که برای موفقیت مس دارد. هفته‌های ابتدایی موفق 

بودیم اما پس از شکست مقابل شمس‌آذر همه چیز تغییر کرد و حتی رفتار 

مدیرعامل با ما عوض شد. دیگر کمتر به تیم سر می‌زد و چالش‌های مختلفی 

برای ما به وجود آمد. به همین دلیل بعد از چند هفته تحمل این شرایط و 

اتفاقاتی که در بازی مقابل ملوان رخ داد تصمیم به استعفا گرفتم اما وقتی 

حمایت مسئولان و تلاش بازیکنان برای بازگشتم را دیدم از آن‌ها خواستم 

یکی دو روزی به من فرصت دهند تا به اهواز رفته آرام شوم و برگردم. مؤمنی 

بار مسئولیت فنی را بر عهده من گذاشت. از ابتدا هم قرار ما حفظ سهمیه 

تیم در لیگ برتر بود در همان زمان من به او گفتم حفظ سهمیه تیم در یکی 

دو روز رخ نمی‌دهد و با توجه به شرایطی که تیم دارد باید تا هفته سی‌ام با 

هم تعامل کرده و در این راه قدم برداریم اما وقتی ناگهان یک بازی خانگی را 

باختیم به هم می‌ریزیم و یادمان می‌رود با هم چه قول‌وقراری گذاشته‌ایم.«

 مسئولان دخالت کردند
درپی این حواشی مسئولان استانی، نمایندگان مجلس و عوامل شرکت 

صنایع مس وارد عمل شده و با توجه به برخی افرادی که در باشگاه داشتند 

پیگیر موضوع شدند و درنهایت به‌جز جلسه با محمد مؤمنی گفت‌وگویی با 

پورموسوی نیز داشتند. ورود افرادی چون حمیدی، احمدی، صالحی، 

فیض‌اردکانی و انارکی باعث شد موضوع از مدیریت و هیئت‌مدیره 

مس فراتر رود و به چالشی برای شهر رفسنجان و حتی استان کرمان 

تبدیل شود. در جلسه‌ای که این افراد با عوامل باشگاه ازجمله 

پورموسوی و مؤمنی داشتند مشخص شد بازیکنان به 

۲ موضوع معترض بودند؛ اول اینکه آن‌ها نسبت به 

مباحث مالی و معوقات خود معترض بودند، در 

حالی که حدود یک‌ماه به پایان مسابقات باقی 

مانده آن‌ها تاکنون ۵۲ دریافت کرده و همچنان 

۴۸ درصد طلبکارند. از طرفی به دلیل سفر‌های 

اتوبوسی و عدم وجود پرواز چارتر بازیکنان تمرکز خود را از دست داده و 

نمی‌توانند ریکاوری خوبی انجام دهند. از این رو به نظر آن‌ها شرکت اهمیتی 

به تیم نداده و نسبت به اتفاقاتی که حوالی آن رخ می‌دهد بی‌تفاوت است. 

حتی شایعه شده بود شرکت تیم را نمی‌خواهد و مایل به سقوط آنهاست. آگاهی 

مسئولان شهری، ورزشی و مدیران صنایع مس نسبت به دغدغه اعضای تیم 

درنهایت باعث شد قول مساعد داده و از بازیکنان بخواهند مشکلات را فراموش 

کرده به دغدغه مردم که همانا بقای مس در لیگ برتر است فکر کنند، حتی 

شنیدیم فیض‌اردکانی، مدیرعامل شرکت ملی صنایع مس ایران به بازیکنان 

اطمینان داده حداقل تمایل ندارد در زمان مدیریت او تیم مس سقوط کند. به نظر 

می‌رسد تغییرات مدیریتی در صنایع مس و جابه‌جایی‌های صورت‌ گرفته باعث 

شده ورزش برای مدت کوتاهی از اولویت‌های صنایع خارج شود و چنین هرج 

و مرجی در این باشگاه به وجود بیاید. پورموسوی با تأیید وعده‌های مسئولان 

مربوطه به ما گفت: »فکر کنم مؤمنی با اظهاراتی که درخصوص بازیکنان 

انجام داد، قصد داشت به تیم شوک وارد کند. او ادعا کرد بازیکنان 

همدل نیستند و قصد داشت به این شکل 

بازیکنان با انگیزه و رغبت بیشتری 

تمرین کنند اما برعکس تصوراتش 

این اظهارات موجی 

ه  را به  منفی 

و  خت  ا ند ا

باعث ناراحتی 

بازیکنان شد. با این حال 

رئیس صنایع مس به من 

اطمینان داد از تیم حمایت می‌کند و دغدغه‌اش شادی مردم است. از نظر 

من اتفاقات اخیر اتحاد را بین بازیکنان بیشتر کرد و من به آینده امیدوارترم.«

 مدیر فنی
در حالی که تصور می‌شد محمد مؤمنی به دلیل سوءتفاهم به وجود آمده 

در تمرینات حاضر شده تا جو به وجود آمده را تغییر دهد اما او در اقدامی 

غیرمنتظره و بدون هماهنگی با کادر فنی، مدیر فنی انتخاب کرد و بر حواشی 

دامن زد. مدیرعامل باشگاه مس طی حکمی اکبر زبردست را به عنوان مدیر 

فنی تیم فوتبال این باشگاه منصوب کرد، با این حال پورموسوی زبردست 

را نپذیرفت و حاضر نشد زیر بار همکاری با مدیر فنی جدید برود. وقتی 

علت این موضوع را از او جویا شدیم به »فرهیختگان« گفت: »درست است 

که من مسئولیت شکست مقابل ملوان را پذیرفتم اما واقعیت این است که 

می‌خواستم آرامش را به تیم برگردانم. همانطور که در پیروزی‌ها همه سهیمند 

در باخت هم هر فردی که در تیم مسئول است سهم دارد، درنتیجه اگر قبول 

می‌کردم مدیر فنی روی کار بیایند بر ضعف فنی خودم صحه می‌گذاشتم، 

بنابراین پس از شکست نمی‌توانم مدیر فنی را بپذیرم.«

 نساجی آخرین فرصت پورموسوی؟ 
 
ً
 صورت گرفته کاملا

ً
از اتفاقاتی که رخ می‌دهد و اظهارنظر‌هایی که اخیرا

مشخص است که هیچ‌آرامشی در این باشگاه وجود ندارد، آن هم در شرایطی 

که مس برای بقا در انتهای جدول دست و پا می‌زند. اینطور که شنیدیم امروز 

آخرین فرصت پورموسوی است و اگر او در بازی مقابل نساجی شکست 

بخورد از سوی مدیریت باشگاه برکنار می‌شود. تنها شانس او برای بقا حمایت 

مدیران کارخانه و شرکت مس است؛ چراکه به این مربی اطمینان دادند از او 

حمایت می‌کنند. با این حال شنیده‌ایم محمد مؤمنی در همین فرصت کوتاه 

مذاکرات موفقیت‌آمیزی را با رسول خطیبی و علیرضا منصوریان انجام داده و 

با هر دو گزینه به توافق نهایی رسیده است. تنها مانع روی کار آمدن هریک از 

این دو مربی، مدیران صنایع مس بودند، به همین دلیل مؤمنی موافقت خود 

را برای همکاری با آن‌ها اعلام کرده و از آن‌ها خواسته برای روی کار آمدن 

نظر مدیران شرکت صنایع مس را هم جلب کنند. گویا در این فاصله برخی 

افراد که درکنار تیم حضور دارند و با شرکت نیز در ارتباطند گزارش کامل از 

 در باشگاه و تیم رخ داده به اطلاع مدیران صنایع مس رساندند 
ً
آنچه اخیرا

و آن‌ها با علم به این موضوع که پورموسوی و مؤمنی چه اقداماتی در این 

یک هفته انجام دادند درخصوص ادامه فعالیت طرفین تصمیم می‌گیرند. از 

این رو طبق آنچه از حوالی باشگاه مس به گوش می‌رسد هیچ بعید نیست 

در صورت پیروزی تیم مس مقابل نساجی در بازی امروز مدیریت باشگاه 

دچار تغییراتی شود. 

دیدار امروز مس رفسنجان برابر نساجی می‌تواند زمینه‌ساز تغییراتی در این تیم شود

گر مدیرفنی را قبول می‌کردم بر ضعف فنی خودم صحه می‌گذاشتم پورموسوی: ا
با یک باخت قول‌وقرار‌ها فراموش شد! 


